



热线:81172106

S239杜家村到稍门段临时修补

保证通车到明年4月大修



近年来,S239线作为贯穿济阳县城与北部仁风、曲堤等镇的重要交通通道,从上世纪80年代统一修建完成后,没有统一的整修。近日,不少市民也通过“有事您说”反映,道路坑洼难行。记者从济阳县公路局了解到,此路段将于明年4月份重修,目前正在修补阶段,保证重修之前的车辆通行。

本报记者 张健



工人正在修补S239线苟王段。记者 张健 摄



驾驶证转入去哪儿办

本报9月29日讯(记者 张健) 近日,李先生给本报的“有事您说”打来电话咨询,自己的驾驶证是大学时在烟台考的,想转到济南来,不知道怎么办理。济阳交警车管所称,在济阳无法办理外地驾驶证转入,得去济南市车管所。

“想转回来,方便。”李先生说,自己是在烟台上大学时,课余时间学习的驾驶证,由于使用过程中存在的不方便,想把自己的驾驶证转回济阳,可是自己又不知道去哪儿办理和需要什么手续。

济阳县交警大队车管所相关负责人称,驾驶证转入手续在济阳是无法办理的,济阳车管所属于县级车管所,无法办理此类业务,建议去济南市车管所办理。

具体要求如下:驾驶证状态正常在有效期内,本人携带身份证(外地户籍暂住证)原件复印件、驾驶证,到生产路3号、万寿路8号、经十西路4199号济南市车管所直接体检办理转入换证。

楼上漏水 到底该谁修

本报9月29日讯(记者 张健) 近日,家住济阳县某家属院的王女士,给本报的“有事您说”打来电话咨询,楼上的厨房下水道向下渗水,究竟应该物业来修还是楼上的住户自行修理。

县房管局开发管理科相关负责人称:“楼上漏水,该谁修这一问题也是分很多情况的。”如果房子还在交房后两年时间内,也就是所说的保修期之内,如果房屋漏水是建筑问题,这样的情况下,应该是开发商进行修理。

如果过了保修期,发现楼上的房屋渗水或者漏水,都应该由业主进行协商自行修理,其中包括自行准备更换的具体材料等。如果此小区有物业,那么物业应协助住户修理漏水房屋,主要给予住户人员上的帮助等。

此外,济阳县还有一些比较老旧的家属院等,由于没有物业管理,就像王女士所在家属院,应该与楼上协商解决,一起修理漏水渗水处。

到处都是坑 村民出行挑不出路

S239线杜家村到稍门段作为连接北部乡镇和县城的最近通道,承受着较大的交通运输压力,其贯穿杜家村、苟王村、八里庄村、李官庄、郑家等多个自然村,年久失修给村民带来的不便直接影响居民的生产生活。

记者在现场看到,尤其是杜家村到八里庄村路段和苟王村路段,损坏程度最严重。家住八里庄村的王女士说:“这叫路吗?就是坑连坑。”家住八里村的村民出门就要走这条路,有的村民就绕行到高家村,那边的路还是比较好走的。

“苟王村这边已经没法走车了,都担心拖住底盘。”董先生说,他在苟王村开了一家小饭店,每天进城买菜都要经过这条路,实在是很难走,由于公路上的坑子与坑子之间都是相连接的,有的大坑套着小坑。

据了解,此路段的“坑连

坑”现象十分普遍,附近村庄的村民从原来的绕着坑走,变成现在的碾着坑走,已经挑不出能走的路了,由于常年的碾压和雨水的浸泡,有很多路段的坑已经有几个平米大,将近十厘米深,严重影响了此路段的交通。

外地车经常抛锚 影响区域经济

S239线北到稍门与G220线相连接,随着经济的不断发展,济阳的日渐繁华,有很多外地车辆也从S239线进入济阳县城,由于路况不熟,外地车辆在此路段抛锚的也有不少,直接影响了济阳北部村庄区域发展。

“原来车多,现在路不行了影响生意。”刘女士说,她是八里庄村的村民,原来在八里村经营着一个小商店,车来车往的,一天能挣个六七十块钱。都知道这边的路不好走,车越来越少,小商店就不干了,以打工为生。

刘女士说经常看见有扎胎的,她上下班都要走这条路,光她就碰见了好几次,有小车打不着火的,有的走到大坑里,石子就把轮胎扎了,此路段经常有车抛锚,遇见下雨天,汽车都不敢从这走,坑子太多,有积水看不见路面

情况了。据了解,S239杜家村到稍门段中,苟王村往北、八里庄村往南一段路损坏较严重。损坏的路面坑连坑,影响了附近村民和车辆的出行,尤其是雨天不熟悉路况的司机,有很多都在该路段抛锚。

挤出资金修补

“不修补真的没法走了。”公路局相关负责人称,此路段一直备受关注,市民反映十分强烈,由于

明年4月份重修

资金紧张,多次上报后,在纪委的监督参与下,济阳县公路局挤出资金50万元,对杜家村到稍门段全

长5.6公里路面,修补7千平米左右,保证在明年4月份重修前的交通。

此外,公路局相关负

责人提醒,由于此路损坏较为严重,修补面积太大,修补期间车辆需绕行。

上门安装安全阀 到底安全不安全

燃气公司称:属于个人行为与燃气公司无关

本报9月29日讯(记者 张健) 近日,杨先生给本报的“有事您说”打来电话反映,小区贴出上门安装燃气安全阀通知,误以为是燃气公司安装,后来才知道是一个公司所为,担心安全问题。山东炬通程燃气工程有限公司济阳分公司相关负责人称,此安全阀与燃气公司无关,属个人行为。

家住济阳县三发舜鑫苑小区的杨先生说:“每一个楼道门口都贴出了通知,都以为是燃气公司统一安装的。”事后才发现,安装阀门的公司名叫“济南天华燃气阀门公司”,担心被骗。

25日上午10时,记者来到了位于济阳县三发舜鑫苑小区东侧的5号楼,在楼道的单元门上看到了通知,燃气安全阀定价为199元,落款单位为“济南天华燃气阀门公司”。在右下角还有两行小字:“本单位属独立单位,于其他企业无任何关系。”

家住二单元的刘女士家也安装了此类燃气安全阀。“当时一男一女来家里安装的,经过简单的检测和安装,不到5分钟时间,一个上部为黑色,下部为红色的小阀门就安装好了。开完收据后,一男一女带着钱就离开了。”

事后刘女士才发现,有些住户没有安装此类的安全阀,再拿出自己的收据一看,盖着“济南天华燃气阀门公司”字样。

“早知道不是燃气公司统一安装的,就不会安装此阀门了。”刘女士说,贴在小区楼道口的通知将她误导了。“如果是卖安全阀门的来小区推销此产品的话,安装阀门的用户肯定就不会这么多了。”

据了解,不少小区居民称,他们是在小区楼道口看到的通知,误以为是燃气公司统一安装。“现在才发现不是这种情况,也没有给开正规的发票,尽管通知上写着‘经国家燃气

具质量监督检验中心检测通过’,但还是担心产品的安全性能。”

事后记者拨打济南天华燃气阀门公司的服务电话,电话一直打不通。

25日上午,记者就此事咨询了山东炬通程燃气工程有限公司济阳分公司相关负责人,该负责人称,近期也有很多居民来反映此事,此安全阀与燃气公司没有任何关系,属于某公司的个人行为。“如果是本公司工作人员上门检修管道,会出示相关证件,统一着装,提醒市民可以自行选择是否安装此类安全阀。”



居民家中安装的燃气安全阀。记者 张健 摄